



0864
- 167

Ügyszám: 54014/N/433/2023/20.

HIRDETMÉNY

A közjegyző a Szolnok településen, 2023. május 6. napján elhalálozott néhai

Berkes Ferencné, születési neve: Kovács Anna Rozália
(született: Cibakháza, 1957. április 15., anyja születési neve: Kállai Anna)

volt 5462 Cibakháza, Rákosi Szidi utca 4/a. szám alatti lakos örökgyó hagyatéki eljárásában – az öröklésben érdekelt kérelmére – az alábbi **h i r d e t m é n y t** bocsátja ki:

A közjegyző felhívja az ismeretlen hagyatéki tartozás jogosultját, hogy követelését a hirdetményi kézbesítéstől számított 30 napon belül a közjegyzőnél írásban jelentse be.

Az a hitelező, aki követelését a közjegyzői felhívásban megszabott határidő alatt nem jelentette be, a jelentkezésig történt kielégítéseket a sorrend megtartása és a csoportjához tartozók kielégítésének aránya szempontjából nem kifogásolhatja, és az örökösaktól csak az örököszeikhez igazodó aránylagos kielégítést igényelheti, ha a hagyatéki osztály már megtörtént. E korlátozás nem alkalmazható annak az örökösnek a javára, akinek a követelésről a bejelentés nélkül is tudomása volt.

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. június 6. A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni.**

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző a hirdetményt közli az érdekeltekkel is.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes **Kunszentmártoni Polgármesteri Hivatalnak**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt **15 npra** közzétenni, majd a közzététel 15. napján e ténnyről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Kunszentmárton, 2024. június 6. napján.

dr. Iszerné dr. Barta Yvette Judit
közjegyző

